

**PROTOKÓŁ NR XI/20245
Z SESJI RADY MIEJSKIEJ W ŻMIGRODZIE
ODBYTEJ W DNIU 29 STYCZNIA 2025 ROKU
W ZESPOLE PLACÓWEK KULTURY W ŻMIGRODZIE**

W posiedzeniu uczestniczyło **15 radnych** (lista obecności, jako załącznik nr 1).

Obecni byli również:

Burmistrz Gminy Żmigród – Robert Lewandowski
Z-ca Burmistrza Gminy Żmigród – Jerzy Siuda
Sekretarz Gminy Żmigród – Joanna Monastyrska
Radca Prawny – Anna Dubowska
Kierownik ref. AGN – Artur Knappik
Kierownik ref. OŚW – Sylwia Miziniak
Dyrektor PZZLA – Ewa Skorecka
Podinspektor ds. obsługi Rady Miejskiej – Paulina Święcicka
(Lista obecności, jako załącznik nr 2).

Obrady rozpoczęły się o godzinie 13⁰⁰

Przewodnicząca Rady Bożena Żołnierowicz zgodnie z 1 punktem porządku obrad, otworzyła sesję wypowiadając słowa:

„OTWIERAM XI SESJĘ RADY MIEJSKIEJ W ŻMIGRODZIE”

Przewodnicząca Rady Bożena Żołnierowicz przywitała serdecznie wszystkich uczestników sesji.

Przewodnicząca Rady Bożena Żołnierowicz przeszła do kolejnego punktu porządku obrad.

Sprawdzenie obecności.

Radni potwierdzili obecność na sesji naciskając przycisk na pilocie.

Przewodnicząca Rady Bożena Żołnierowicz stwierdziła, że aktualnie w posiedzeniu uczestniczy 15 radnych, co wobec ustawowego składu Rady stanowi kworum, pozwalające na podejmowanie prawomocnych uchwał.

Przewodnicząca Rady Bożena Żołnierowicz przeszła do kolejnego punktu porządku obrad.

Wybór Sekretarza.

Z-ca Przewodniczącej Rady Mariusz Cłapka zgłosił kandydaturę radnego **Jacka Gawlicza**

Radny Jacek Gawlicz wyraził zgodę na pełnienie funkcji Sekretarza.
Radni nie zgłosili innych kandydatur.

Przewodnicząca Rady Bożena Żołnierowicz przeprowadziła głosowanie zgłoszonej kandydatury na Sekretarza.

Radni 15 głosami „za” wybrali **radnego Jacka Gawlicza** na Sekretarza obrad (protokół z głosowania stanowi załącznik nr 3).

Przewodnicząca Rady Bożena Żołnierowicz przeszła do kolejnego punktu obrad.

Odczytanie wniosku w sprawie zwołania sesji nadzwyczajnej. (załącznik nr 4 do protokołu)

Przewodnicząca Rady Bożena Żołnierowicz przeszła do kolejnego punktu porządku obrad.

Rozpatrzenie wniosków w sprawie zmiany porządku obrad.

Zmian nie było.

Przewodnicząca Rady Bożena Żołnierowicz przeszła do kolejnego punktu porządku obrad.

Rozpatrzenie projektów i podjęcie uchwał.

Projekt uchwały nr 1 w sprawie ustalenia planu dofinansowania na rok 2025 form doskonalenia zawodowego nauczycieli zatrudnionych w przedszkolach i szkołach, dla których organem prowadzącym jest Gmina Żmigród.

Przewodnicząca rady **Bożena Żołnierowicz** o omówienie uchwały poprosiła Panią **Sylwię Miziniak**.

Sylwia Miziniak – Kierownik OŚW omówiła projekt uchwały, powiedziała, że zgodnie z art. 70 karty nauczyciela w budżetach szkół zostały zaplanowane środki na doskonalenie zawodowe nauczycieli. Środki te to 8%, rocznych planowanych środków przeznaczonych na wynagrodzenia nauczycieli. Do 31 października poprzedniego roku dyrektorzy złożyli zapotrzebowanie na doskonalenie zawodowe dla swoich placówek. Na ten rok jest 8 specjalności, które są ujęte w § 4. Projekt został przedstawiony również związkom zawodowym, które musiały go zaopiniować. Są to trzy związki – ZNP w Żmigrodzie, Forum Związków oraz Solidarność. Pozytywną opinię wystawił związek ZNP w Żmigrodzie, pozostałe związki w ustawowym terminie nie wypowiedziały się, co zgodnie z ustawą oznacza, że nie wnoszą uwag i również jest to decyzja pozytywna.

Radna Joanna Kantor zadała pytanie o kształcenie językowe, które w jej mniemaniu jest słabym punktem wszystkich szkół.

Sylwia Miziniak – Kierownik OŚW odpowiedziała, że gmina jako organ prowadzący nie ma na to wpływu, to dyrektorzy decydują jaka potrzeba jest w danej placówce i takie zapotrzebowanie składają.

Radna Joanna Kantor zadała również pytanie dotyczące dofinansowania kształcenia nauczycieli, którzy chcą podnieść kwalifikacje i objąć wyższe stanowisko, ponieważ

uważa za powinno być to opłacane w ramach osobistego zaangażowania i finansowania.

Sylwia Miziniak – Kierownik OŚW powiedziała, że kiedyś wpłynął taki wniosek, natomiast został on odrzucony przez radę. Dodała również, że ustawa tego nie zabrania i niektóre organy podejmują takie uchwały. Wspomniała również, że podobny wniosek już nie wpłynął, a w tym roku wszystkie złożone przez dyrektorów wnioski zostały przyjęte do planu. Nauczyciel indywidualnie decyduje, że chce dofinansowanie składając wniosek do dyrektora, który następnie wnioskuje do organu prowadzącego. My nie możemy nikogo nakłaniać do tego, by się szkolił.

Radna Joanna Kantor zaproponowała aby rozpatrzyć zwiększenie kadry w kierunku językowym i przyjrzeć się bliżej tym problemom.

Przewodnicząca Rady Bożena Żołnierowicz poddała projekt uchwały pod głosowanie. (protokół z głosowania stanowi załącznik nr 5 do protokołu).

Uchwałę podjęto: 14 głosami „za” i „głosem „nieoodanym” i nadano uchwale kolejny właściwy **Nr 0007.XI.80.2025**

Projekt uchwały nr 2 w sprawie zmiany uchwały Nr 0007.XXXIII.291.2018 Rady Miejskiej w Żmigrodzie z dnia 8 lutego 2018 r. w sprawie ustalenia kryteriów obowiązujących w postępowaniu rekrutacyjnym do publicznego przedszkola, oddziałów przedszkolnych w szkołach podstawowych, publicznych innych form wychowania przedszkolnego oraz do klas pierwszych szkół podstawowych, dla których organem prowadzącym jest Gmina Żmigród.

Przewodnicząca rady Bożena Żołnierowicz o omówienie uchwały poprosiła Panią Sylwią Miziniak.

Sylwia Miziniak – Kierownik OŚW poprosiła o autopoprawkę błędu pisarskiego w § 1 na końcu podwójnie było wpisane do niniejszej uchwały. Powiedziała, że zmiana załącznika wynika z naszych potrzeb stworzenia spójnego systemu rekrutacji który, umożliwi dzieciom, ze żłobka i dzieciom, które są objęte obowiązkowym przygotowaniem przedszkolnym, kontynuację nauki dalej w placówkach. Dodała, żeby zwiększyć punkty żłobkowe, które umożliwią ciągłość kontynuacji edukacji, tak aby nie wykluczyć rodziców, którzy posłali dzieci do żłobka w celu możliwości podjęcia dalszej pracy. To samo też jest z dziećmi, które są objęte rocznym przygotowaniem przedszkolnym. Na etapie rekrutacji zostały zauważone takie potrzeby, jest to analizowane z dyrektorami stąd projekt uchwały w celu zmiany punktacji w tym zakresie.

Przewodnicząca Rady Bożena Żołnierowicz poddała projekt uchwały pod głosowanie (protokół z głosowania stanowi załącznik nr 6 do protokołu).

Uchwałę podjęto: 15 głosami „za” i nadano uchwale kolejny właściwy **Nr 0007.XI.81.2025**

Projekt uchwały nr 3 w sprawie wyrażenia zgody na oddanie w najem przez Publiczny Zespół Zakładów Lecznictwa Ambulatoryjnego w Żmigrodzie na czas nieoznaczony pomieszczenia oznaczonego jako gabinet lekarski w budynku Publicznego Zespołu Zakładów Lecznictwa Ambulatoryjnego znajdującego się w Powidzku 19.

Przewodnicząca rady Bożena Żołnierowicz o omówienie uchwały poprosiła Panią dyrektor Ewę Skorecką.

Dyrektor Ewa Skorecka omówiła projekt uchwały.

Radna Natalia Belcarz zadała pytanie, kto jest zainteresowany wynajęciem pomieszczenia i czy ta osoba posiada odpowiednie kwalifikacje.

Dyrektor Ewa Skorecka odpowiedziała, że jest to osoba prywatna, która posiada kwalifikacje i jest z terenu naszej gminy.

Radny Mirosław Motwicki zadał pytanie czy Rada Społeczna również rozważała oddanie pomieszczenia w najem bez przetargu, ponieważ nie znalazł takiego zapisu w dołączonej uchwale Rady Społecznej.

Z-ca Burmistrza Jerzy Siuda jako przewodniczący Rady Społecznej odpowiedział, że wszyscy członkowie rady społecznej tj. Pan Mariusz Cłapka, pan Grzegorz Paryna, Grzegorz Piaskowski, Bartłomiej Pieńkowski wrzili zgodę jednogłośnie, aby wykorzystać bazę, która jest w Powidzku, ponieważ zawsze są to dodatkowe zyski finansowe, tym bardziej, że pomieszczenie jest niewykorzystywane w sposób optymalny.

Radny Mirosław Motwicki zabrał głos i podkreślił, że chodzi mu wyłącznie o fakt, iż pomieszczenie ma być oddane w trybie bezprzetargowym i chciał się upewnić, iż Rada Społeczna omawiała te kwestię, a nie samo oddanie w najem. Nie podważał zasadności podjęcia uchwały. Zadał również pytanie o dzień, w którym będzie użytkowane pomieszczenie, bo planowane jest to w sobotę, a nie w tygodniu, co wiąże się z tym, że będzie potrzebna dodatkowa osoba, która będzie musiała pomieszczenie przygotować.

Dyrektor Ewa Skorecka odpowiedziała, że nie będzie się to wiązało z ponoszeniem dodatkowych kosztów.

Przewodnicząca Rady Bożena Żołnierowicz poddała projekt uchwały pod głosowanie (protokół z głosowania stanowi załącznik nr 7 do protokołu).

Uchwałę podjęto: 15 głosami „za” i nadano uchwale kolejny właściwy **Nr 0007.XI.82.2025**

Projekt uchwały nr 4 w sprawie wyrażenia zgody na oddanie w najem przez Publiczny Zespół Zakładów Lecznictwa Ambulatoryjnego w Żmigrodzie pomieszczenia oznaczonego jako gabinet lekarski w budynku Publicznego Zespołu Zakładów Lecznictwa Ambulatoryjnego znajdującego się w Powidzku 19 bez przeprowadzenia przetargu.

Przewodnicząca rady Bożena Żołnierowicz powiedziała, że Pani dyrektor Ewa Skorecka już omówiła projekt uchwały.

Dodatkowych pytań nie było.

Przewodnicząca Rady Bożena Żołnierowicz poddała projekt uchwały pod głosowanie (protokół z głosowania stanowi załącznik nr 8 do protokołu).

Uchwałę podjęto: 15 głosami „za” i nadano uchwale kolejny właściwy **Nr 0007.XI.83.2025**

Projekt uchwały nr 5 w sprawie podtrzymania stanowiska wyrażonego w Uchwale nr 0007.III.23.2018 Rady Miejskiej w Żmigrodzie z dnia 19 grudnia 2018 r. w sprawie rozpatrzenia skargi na Burmistrza Gminy Żmigród.

Przewodnicząca Rady Bożena Żołnierowicz Poprosiła Radnego Jacka Gawlicza – przewodniczącego komisji Skarg, Wniosków i Petycji o przedstawienie stanowiska komisji w sprawie otrzymanych skarg.

Przewodniczący komisji Jacek Gawlicz odczytał stanowisko komisji, które stanowi załącznik nr 9 do protokołu.

Radni nie wnieśli uwag do projektu uchwały.

Przewodnicząca Rady Bożena Żołnierowicz poddała projekt uchwały pod głosowanie (protokół z głosowania stanowi załącznik nr 10 do protokołu).

Uchwałę podjęto: 15 głosami „za” i nadano uchwale kolejny właściwy **Nr 0007.XI.84.2025**

Projekt uchwały nr 6 w sprawie w sprawie przystąpienia do sporządzenia miejscowego planu zagospodarowania przestrzennego dla części obrębu Borek.

Przewodnicząca Rady Bożena Żołnierowicz o omówienie uchwały poprosiła pana kierownika Artura Knappika.

Pan Artur Knappik – Kierownik ref. AGN powiedział, że całościowo omówi konieczność podjęcia kolejnych uchwał. Dodał, że przed rozpoczęciem sesji Radni otrzymali zdjęcia planów przykładowych miejscowości, które będą omawiane w celu zobrazowania tematu. Łączne obszary te żółte i zakreskowane są to obszary na terenach wiejskich, które są w obecnym studium przeznaczone pod zabudowę. Te, które są zakreskowane to są te, które najprawdopodobniej będą w planie ogólnym, czyli w tym dokumencie, który za chwilę będziemy opracowywać. Będzie to skutkowało tym, że wszystkie obszary, które są na żółto, nie znajdą się w planie i nie będą mogły być na nich wydane warunki zabudowy. Będzie to skutkowało tym, że ludzie poczują się skrzywdzeni przez gminę, chociaż gmina tu jest najmniej winna. Po konsultacjach z burmistrzem ustalono, że zostanie podjęta próba uratowania jak najwięcej z tych terenów. Jedyną możliwością to uzyskanie warunków zabudowy przez mieszkańców, którzy muszą sami się do nas zgłosić, albo zrobienie planów miejscowych w oparciu o studium i dlatego taka decyzja została podjęta. Wytypowano 18 miejscowości, w których sytuacja jest najtrudniejsza, które nie mają planów miejscowych. Kierownik

ANG dodał, że podjęcie tych uchwał teraz jest bardzo ważne, bo jakby odbyło się to np. za miesiąc to mogłoby zabraknąć czasu, ponieważ cała procedura jest bardzo czasochłonna. Jeżeli jakiejś miejscowości nie ma w tych uchwałach, to oznacza, że albo jest w danej miejscowości plan miejscowy, albo są grunty klasy trzeciej lub trudne warunki gruntowe, tereny zalewowe.

Burmistrz Gminy Żmigród – Robert Lewandowski dodał, że w Polsce w gminach są dwa dokumenty kierunkowe - studium uwarunkowań i kierunków rozwoju gminy, który jest dokumentem ogólnym oraz plany miejscowe, które uchwała się na podstawie tego studium. W aktualnej sytuacji w gminie 12 sołectw ma uchwalone plany albo w sytuacji nowej formuły prawnej, która będzie od początku 2026 roku, ktoś np. straci na tym, że miał teren pod zabudowę, a teraz ten teren będzie np. terenem rolnym. Te 18 uchwał jest po to, żeby zabezpieczyć jak najbardziej interesy naszych mieszkańców.

Radny Dariusz Gierus zwrócił się z prośbą do kierownika Knappika o powtórne wyjaśnienie rozrysowanych map, które radni otrzymali, mianowicie które tereny nie będą pod zabudowę.

Kierownik AGN Artur Knappik wyjaśnił rozrysowane plany oraz wytłumaczył, że została do tego wykorzystana specjalna aplikacja rządowa, jaka jest odległość zabudowy obecnie istniejącej.

Radny Dariusz Gierus zadał pytanie czy osoby, które mają zastrzeżenia do planu mogą zwrócić się do gminy.

Kierownik AGN Artur Knappik odpowiedział, że osoba taka wystąpić o warunki zabudowy. Jeżeli uzyska decyzję ostateczną do końca tego roku, to tej decyzji już nikt nie cofnie, bo ona jest bezterminowa, natomiast nie będzie mogła tej decyzji zmienić, chyba że teraz objęty tą decyzją znajdzie się w planie ogólnym. Dodał, że od 1 stycznia plany ogólne będą zezwalały na wydawanie decyzji o warunkach zabudowy tylko na terenach przeznaczonych w planie ogólnym pod zabudowę, a obecnie w studium można wydawać decyzję o warunkach zabudowy niezależnie od przeznaczenia tych terenów w studium.

Radni nie wnieśli uwag do projektu uchwały.

Przewodnicząca Rady Bożena Żołnierowicz poddała projekt uchwały pod głosowanie (protokół z głosowania stanowi załącznik nr 11 do protokołu).

Uchwałę podjęto: 15 głosami „za” i nadano uchwale kolejny właściwy **Nr 0007.XI.85.2025**

Projekt uchwały nr 7 w sprawie w sprawie przystąpienia do sporządzenia miejscowego planu zagospodarowania przestrzennego dla części obrębu Bychowo.

Radni nie wnieśli uwag do projektu uchwały.

Przewodnicząca Rady Bożena Żołnierowicz poddała projekt uchwały pod głosowanie (protokół z głosowania stanowi załącznik nr 12 do protokołu).

Uchwałę podjęto: 15 głosami „za” i nadano uchwale kolejny właściwy
Nr 0007.XI.86.2025

Projekt uchwały nr 8 w sprawie w sprawie przystąpienia do sporządzenia miejscowego planu zagospodarowania przestrzennego dla części obrębu Chodlewo.

Radni nie wnieśli uwag do projektu uchwały.

Przewodnicząca Rady Bożena Żołnierowicz poddała projekt uchwały pod głosowanie (protokół z głosowania stanowi załącznik nr 13 do protokołu).

Uchwałę podjęto: 15 głosami „za” i nadano uchwale kolejny właściwy
Nr 0007.XI.87.2025

Projekt uchwały nr 9 w sprawie w sprawie przystąpienia do sporządzenia miejscowego planu zagospodarowania przestrzennego dla części obrębu Kanclerzowice.

Radni nie wnieśli uwag do projektu uchwały.

Przewodnicząca Rady Bożena Żołnierowicz poddała projekt uchwały pod głosowanie (protokół z głosowania stanowi załącznik nr 14 do protokołu).

Uchwałę podjęto: 15 głosami „za” i nadano uchwale kolejny właściwy
Nr 0007.XI.88.2025

Projekt uchwały nr 10 w sprawie w sprawie przystąpienia do sporządzenia miejscowego planu zagospodarowania przestrzennego dla części obrębu Karnice.

Radni nie wnieśli uwag do projektu uchwały.

Przewodnicząca Rady Bożena Żołnierowicz poddała projekt uchwały pod głosowanie (protokół z głosowania stanowi załącznik nr 15 do protokołu).

Uchwałę podjęto: 14 głosami „za” i 1 głosem „nieoddanym” nadano uchwale kolejny właściwy

Nr 0007.XI.89.2025

Projekt uchwały nr 11 w sprawie w sprawie przystąpienia do sporządzenia miejscowego planu zagospodarowania przestrzennego dla części obrębu Kaszyce Milickie.

Radni nie wnieśli uwag do projektu uchwały.

Przewodnicząca Rady Bożena Żołnierowicz poddała projekt uchwały pod głosowanie (protokół z głosowania stanowi załącznik nr 16 do protokołu).

Uchwałę podjęto: 15 głosami „za” i nadano uchwale kolejny właściwy
Nr 0007.XI.90.2025

Projekt uchwały nr 12 w sprawie w sprawie przystąpienia do sporządzenia miejscowego planu zagospodarowania przestrzennego dla części obrębu Kedzie.

Radni nie wnieśli uwag do projektu uchwały.

Przewodnicząca Rady Bożena Żołnierowicz poddała projekt uchwały pod głosowanie (protokół z głosowania stanowi załącznik nr 17 do protokołu).

Uchwałę podjęto: 15 głosami „za” i nadano uchwale kolejny właściwy **Nr 0007.XI.91.2025**

Projekt uchwały nr 13 w sprawie w sprawie przystąpienia do sporządzenia miejscowego planu zagospodarowania przestrzennego dla części obrębu Kliszkowice.

Radni nie wnieśli uwag do projektu uchwały.

Przewodnicząca Rady Bożena Żołnierowicz poddała projekt uchwały pod głosowanie.

Z przyczyn technicznych powtórzono głosowanie (protokół z głosowania stanowi załącznik nr 18 do protokołu).

Uchwałę podjęto: 15 głosami „za” i nadano uchwale kolejny właściwy **Nr 0007.XI.92.2025**

Projekt uchwały nr 14 w sprawie w sprawie przystąpienia do sporządzenia miejscowego planu zagospodarowania przestrzennego dla części obrębu Korzeńsko.

Radni nie wnieśli uwag do projektu uchwały.

Przewodnicząca Rady Bożena Żołnierowicz poddała projekt uchwały pod głosowanie (protokół z głosowania stanowi załącznik nr 19 do protokołu).

Uchwałę podjęto: 15 głosami „za” i nadano uchwale kolejny właściwy **Nr 0007.XI.93.2025**

Projekt uchwały nr 15 w sprawie w sprawie przystąpienia do sporządzenia miejscowego planu zagospodarowania przestrzennego dla części obrębu Książęca Wieś.

Radni nie wnieśli uwag do projektu uchwały.

Przewodnicząca Rady Bożena Żołnierowicz poddała projekt uchwały pod głosowanie (protokół z głosowania stanowi załącznik nr 20 do protokołu).

Uchwałę podjęto: 15 głosami „za” i nadano uchwale kolejny właściwy **Nr 0007.XI.94.2025**

Projekt uchwały nr 16 w sprawie w sprawie przystąpienia do sporządzenia miejscowego planu zagospodarowania przestrzennego dla części obrębu Laskowa.

Radni nie wnieśli uwag do projektu uchwały.

Przewodnicząca Rady Bożena Żołnierowicz poddała projekt uchwały pod głosowanie (protokół z głosowania stanowi załącznik nr 21 do protokołu).

Uchwałę podjęto: 15 głosami „za” i nadano uchwale kolejny właściwy **Nr 0007.XI.95.2025**

Projekt uchwały nr 17 w sprawie w sprawie przystąpienia do sporządzenia miejscowego planu zagospodarowania przestrzennego dla części obrębu Łapczyce – Kliszkowice Małe.

Radni nie wnieśli uwag do projektu uchwały.

Przewodnicząca Rady Bożena Żołnierowicz poddała projekt uchwały pod głosowanie (protokół z głosowania stanowi załącznik nr 22 do protokołu).

Uchwałę podjęto: 15 głosami „za” i nadano uchwale kolejny właściwy **Nr 0007.XI.96.2025**

Projekt uchwały nr 18 w sprawie w sprawie przystąpienia do sporządzenia miejscowego planu zagospodarowania przestrzennego dla części obrębu Morzęcino.

Radni nie wnieśli uwag do projektu uchwały.

Przewodnicząca Rady Bożena Żołnierowicz poddała projekt uchwały pod głosowanie (protokół z głosowania stanowi załącznik nr 23 do protokołu).

Uchwałę podjęto: 15 głosami „za” i nadano uchwale kolejny właściwy **Nr 0007.XI.97.2025**

Projekt uchwały nr 19 w sprawie w sprawie przystąpienia do sporządzenia miejscowego planu zagospodarowania przestrzennego dla części obrębu Niezgoda.

Radni nie wnieśli uwag do projektu uchwały.

Przewodnicząca Rady Bożena Żołnierowicz poddała projekt uchwały pod głosowanie (protokół z głosowania stanowi załącznik nr 24 do protokołu).

Uchwałę podjęto: 15 głosami „za” i nadano uchwale kolejny właściwy **Nr 0007.XI.98.2025**

Projekt uchwały nr 20 w sprawie w sprawie przystąpienia do sporządzenia miejscowego planu zagospodarowania przestrzennego dla części obrębu Powidzko.

Radni nie wnieśli uwag do projektu uchwały.

Przewodnicząca Rady Bożena Żołnierowicz poddała projekt uchwały pod głosowanie (protokół z głosowania stanowi załącznik nr 25 do protokołu).

Uchwałę podjęto: 15 głosami „za” i nadano uchwale kolejny właściwy
Nr 0007.XI.99.2025

Projekt uchwały nr 21 w sprawie w sprawie przystąpienia do sporządzenia miejscowego planu zagospodarowania przestrzennego dla części obrębu Ruda Żmigrodzka.

Radni nie wnieśli uwag do projektu uchwały.

Przewodnicząca Rady Bożena Żołnierowicz poddała projekt uchwały pod głosowanie (protokół z głosowania stanowi załącznik nr 26 do protokołu).

Uchwałę podjęto: 15 głosami „za” i nadano uchwale kolejny właściwy
Nr 0007.XI.100.2025

Projekt uchwały nr 22 w sprawie w sprawie przystąpienia do sporządzenia miejscowego planu zagospodarowania przestrzennego dla części obrębu Sanie.

Radni nie wnieśli uwag do projektu uchwały.

Przewodnicząca Rady Bożena Żołnierowicz poddała projekt uchwały pod głosowanie (protokół z głosowania stanowi załącznik nr 27 do protokołu).

Uchwałę podjęto: 15 głosami „za” i nadano uchwale kolejny właściwy
Nr 0007.XI.101.2025

Projekt uchwały nr 23 w sprawie w sprawie przystąpienia do sporządzenia miejscowego planu zagospodarowania przestrzennego dla części obrębu Żmigródek.

Radni nie wnieśli uwag do projektu uchwały.

Przewodnicząca Rady Bożena Żołnierowicz poddała projekt uchwały pod głosowanie (protokół z głosowania stanowi załącznik nr 28 do protokołu).

Uchwałę podjęto: 15 głosami „za” i nadano uchwale kolejny właściwy
Nr 0007.XI.102.2025

Przewodnicząca rady Bożena Żołnierowicz przeszła do ostatniego punktu porządku obrad:

Zamknięcie XI sesji Rady Miejskiej w Żmigrodzie

Sesja zakończyła się o godz. 13³⁵

Protokolowała: Paulina Świącicka

Przewodnicząca Rady Miejskiej
w Żmigrodzie

Bożena Żołnierowicz